



В следственном управлении состоялось заседание коллегии



14 июля 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия под председательством руководителя управления, генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова состоялось заседание коллегии, посвященной итогам работы за первое полугодие 2017 года и задачам на 2-е полугодие 2017 года.

В работе коллегии приняли участие члены коллегии следственного управления, руководители его подразделений, в том числе территориальных органов.

Отмечено, что в области показателей следственной работы следственному управлению удалось добиться повышения эффективности по сравнению с АППГ. Окончено 205 уголовных дел (в АППГ – 174 дела), что на 18% больше аналогичного показателя 1-го полугодия 2016 года. Из указанного количества прокурору для утверждения обвинительного заключения направлено



179 дел (в АППГ – 160 дел), то есть на 12% больше.

Судом в порядке ст. 237 УПК РФ уголовные дела не возвращались. Качество процессуального контроля за законностью и обоснованностью решений о прекращении уголовного дела и приостановлении предварительного следствия существенно повысилось. Не допущено фактов необоснованного уголовного преследования и последующей реабилитации на стадии следствия невиновных лиц.

В текущем году лица, в отношении которых уголовные дела были окончены следователями следственного управления, не оправдывались. Особое внимание уделялось вопросам соблюдения разумных сроков уголовного судопроизводства.

Аппаратом следственного управления принимались организационно-распорядительные меры по повышению эффективности работы на стадии приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях.

По-прежнему один из главных акцентов в работе уделяется вопросам противодействия коррупции. Ряд дел с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Особое внимание уделяется расследованию преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних и самими несовершеннолетними.

Активно проводится работа по выявлению и расследованию преступлений экономической направленности.

За истекший период 2017 года возбуждено более 10 уголовных дел о преступлениях в банковской сфере. Расследуются еще 9 таких дел, которые возбуждены в предыдущие периоды.

Все эти факты выявлены следователями следственного управления в ходе расследования других находившихся в производстве уголовных дел. Материальный ущерб, причиненный преступниками, превышает 150 млн. рублей. В ходе следствия установлено и арестовано имущество на общую сумму более 200 млн. рублей, за счет которого возможно возмещение вреда в полном объеме.

В соответствии с поручением Главного следственного управления СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу следственным управлением с заинтересованными министерствами и ведомствами продолжается работа по выявлению преступлений экономической, налоговой и коррупционной направленности в топливно-энергетическом комплексе республики и пресечению каналов финансирования бандподполья, связанного с хищением углеводородного сырья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В своей работе следственным управлением активно используются современные возможности криминалистики. По каждому факту совершения преступлений против личности, а также иных преступлений принимались исчерпывающие меры по обнаружению и фиксации вещественных доказательств с применением необходимой криминалистической и иной специальной техники, своевременному осмотру изъятых объектов и назначению по ним соответствующих судебных экспертиз.

Благодаря в том числе и этой работе, «по горячим следам» раскрыты все посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов, а также 6 убийств, совершенные в этом году.

Большое внимание уделяется борьбе с экстремистскими проявлениями.

В значительной мере раскрытию преступлений данной категории способствует работа под руководством Главного следственного управления СК России по СКФО, осуществляемая в рамках Постоянно действующей межведомственной координационно-аналитической следственно-оперативной группы по раскрытию и расследованию преступлений террористической направленности и иных преступлений, вызвавших широкий общественный резонанс (ПДМКАСОГ).

По-прежнему большое внимание уделяется работе по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. В текущем году следственным управлением раскрыто 47 преступлений данной категории.

На особом контроле находится рассмотрение сообщений и расследование уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы.

Большое внимание постоянно уделяется работе с кадрами. Проведено 8 заседаний аттестационной комиссии, в ходе которых рассмотрены аттестации 20 сотрудников. Ряд ее заседаний были посвящены вопросам соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на службе.

Проведена работа по представлению сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера руководством и сотрудниками следственного управления.

Для нас, как и прежде, очень важное значение имеет морально-психологический климат в коллективе, отметил в своем выступлении Ибрагим Могушков.

В связи с этим, при отборе кандидатов на службу в обязательном порядке проводится психолого-физиологическое исследование с применением полиграфа. В ведомстве на постоянной основе проводятся учебно-методические семинарские занятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Подводя итоги работы коллегии, руководитель ведомства подчеркнул, что задачи, на решение которых должны быть ориентированы сотрудники управления остаются неизменными.

Это, в первую очередь, продолжение работы по повышению качества и эффективности предварительного следствия, процессуального контроля, особенно, в части его упреждающей составляющей, обеспечение законности и соблюдение конституционных прав участников уголовного судопроизводства;

- повышение уровня взаимодействия с правоохранительными и контролирующими органами по борьбе с коррупцией;
- предупреждение, выявление, раскрытие и расследование преступлений в сфере налоговых правоотношений;
- принятие дополнительных мер по повышению уровня эффективности работы по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы;
- работа с обращениями граждан, в том числе путем их личного приема;
- укрепление кадрового состава следственного управления квалифицированными работниками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия



17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1150272>